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FELSŐPAKONYON
Felsőpakony Nagy-
község Önkormány-

zata 2026. március 15-én 
délelőtt ünnepi megemlékezést tartott az 

1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére. 
A rendezvénynek a Herman Ottó Általános Iskola torna-
terme adott otthont, ahonnan az ünnepi műsort követően 
a résztvevők közösen vonultak át a Petőfi térre, ahol az 
emlékműnél koszorúzással tisztelegtek a hősök előtt.
 
Az ünnepségen beszédet mondott Nagy János polgár-
mester, aki hangsúlyozta: március 15. nem csupán egy 
történelmi esemény emléknapja, hanem a szabadság, az 
összefogás és a felelősségvállalás időtálló üzenetének 
jelképe. Beszédében felidézte a márciusi ifjak bátorságát 
és elhivatottságát, kiemelve, hogy hitük és közös akaratuk 
képes volt változást elindítani. Hangsúlyozta: az általuk 
megfogalmazott eszmék – a szabadság, az önrendelkezés 
és a felelős döntéshozatal – napjainkban is aktuálisak.
 
A polgármester külön a fiatalokhoz is szólt, arra biztatva 
őket, hogy tanuljanak, legyenek kíváncsiak, őrizzék meg 
nemzeti értékeinket, miközben nyitottak maradnak a 
világra. Kiemelte: a közösség ereje, az egymás iránti 

figyelem és az együttműködés helyi szinten is kulcs-
fontosságú, hiszen egy település akkor igazán erős, ha 
lakói összetartanak.
 
Az ünnepi műsorban a Herman Ottó Általános Iskola 
tanulói léptek fel, méltó módon idézve meg a forradalom 
eseményeit. A polgármester köszönetet mondott a peda-
gógusoknak, Kocsisné Matusek Diánának, Haramachné 
Matiesz Tünde Mónikának a felkészítő munkájukért, a 
diákok szerepléséért, valamint minden közreműködőnek 
– köztük a Darumadár Nyugdíjas Egyesület kórusának és 
a Felsőpakonyi Pipacs Néptánc Együttesnek és felkészítő 
pedagógusuknak, Dr. N. Fodorné Láncz Évának, Nahaj 
Norbertnek, valamint Egri Bálintnak, továbbá a Szabó 
Magda Könyvtár és Közösségi Ház munkatársainak – az 
ünnepség színvonalas megvalósításáért. A megemlé-
kezés méltóságteljes hangulatban zajlott, a résztvevők 
közösen hajtottak fejet a múlt hősei előtt, megerősítve 
elköteleződésüket a szabadság, az összetartozás és a 
közös jövő értékei mellett.
 

Szabóné Szabó Nikoletta 
beruházási és településfejlesztési osztályvezető
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Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete 2026. február 12. nap-
ján egyhangú szavazással elfogadta a pénzügyi 
osztályvezető és a jegyző által előkészített, va-
lamint Nagy János Polgármester által előterjesz-
tett Felsőpakony Nagyközség Önkormány-
zatának 2026. évi költségvetését. A település 
1,818 milliárd forintos költségvetési főösszeggel 
gazdálkodhat az idei évben, amely nemcsak az 
intézményeink zavartalan és stabil működését 
biztosítja, hanem az Önkormányzat által tervezett 
felújítási és beruházási feladatok költségeit is 
fedezi. Fontos kiemelni, hogy mindezeken felül 
az Önkormányzat 109.300.500,- Ft általános tartalékot 
is képez a további, év közben felmerülő és előre nem 

tervezett egyéb kiadásokra. Mindezt teheti amellett, hogy 
600 millió Ft-ot meghaladó 2025. költségvetési évből 
áthozott maradványösszeggel rendelkezik.

TÁJÉKOZTATÁS
A februári hónapban tartott testületi üléseken hozott legfontosabb döntésekről

Elfogadásra került a Szabó Magda Könyvtár és Kö-
zösségi Ház 2025. évre vonatkozó szakmai beszámoló-
ja. Az Intézmény 2025. évben is számos emlékezetes és 
színvonalas műsorral örvendeztette meg a felsőpakonyi 
lakosokat. Hálásan köszönjük az Intézmény valamennyi 
kollégájának a 2025. évben elvégzett munkáját. Ugyan-
csak jóváhagyásra került a Felsőpakonyi Települési 
Értéktár Bizottság 2025. évi tevékenységéről szóló 
beszámolója. Új érték a 2025. évben nem került felvé-
telre az Értéktárba.
 

A Képviselő-testületet a bölcsődei gondozási dí-
jak felülvizsgálata során hosszas szakmai tanácskozás 
eredményeként úgy határozott, hogy a bölcsődei gon-
dozási díjak megállapítását a következő gondozási évtől 
kezdődően nem kötik 1 főre jutó rendszeres jövedelem 
vizsgálatához, hanem mindenkire egyenlően egy és 
ugyanazon bölcsődei gondozási térítési díjat határoz-
nak meg. Természetesen a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
által meghatározott feltételek fennállása esetén továbbra 
sem kell gondozási díjat fizetni az alábbiak szerint:
Bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátás esetén
a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 

részesülő gyermek,
b) a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek,

c) a három- vagy többgyermekes család gyermekének,
d) az átmeneti gondozásban lévő, az ideiglenes hatállyal 

nevelőszülőnél vagy gyermekotthonban elhelyezett, a 
nevelésbe vett gyermek,

e) a védelembe vett gyermek gondozása a továbbiakban 
is térítésmentesen kerül biztosításra.

 
A fenti feltételeknek meg nem felelő gyermek gondo-
zása egységesen 2.000 Ft/fő/nap mértékben került 
megállapításra, amely a 2026. szeptember 1. napjától 
kezdődő 2026/2027. gondozási évtől kezdődően kerül 
bevezetésre.
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete a „Felsőpakony közétkeztetésének biztosí-
tása két évre” tárgyú beszerzési eljárás során beérkezett 
ajánlatok alapján úgy döntött, hogy 2026. április 1. 
napjától kezdődően a legalacsonyabb árajánlatot be-
nyújtó Eatrend Kft.-t bízza meg a továbbiakban is a 
közétkeztetési feladatok ellátására. Külön kiemelendő, 
hogy a Képviselő-testület – költségmegtakarítás, valamint 
a Szociális Család- és Gyermekjóléti Szolgálat dolgo-
zóinak a tehermentesítése érdekében (azaz, hogy több 
hasznos idő maradjon a gondozási feladatok szakszerű 
ellátására) - a szociális étkeztetés keretében az ebéd jo-
gosultak részére történő kiszállítását szintén az Eatrend 

I. Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megalkotása

II. A Képviselő-testület 2026. február 25. napján megtartott rendes ülésén meghozott 
legfontosabb döntések
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 Kft.-n keresztül oldja meg. A 2026. április 1. napjától 
kezdődően hatályos étkezési térítési díjak a következő 
lapszámban kerülnek közzétételre.
 

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy támogatja a 
Térségi Biztonsági (Védelmi) Partnerség létrehozását 
az illegális hulladéklerakás megelőzése és a közbizton-
ság erősítése érdekében. A tervezett Térségi Biztonsági 
Partnerség célja, hogy a részt vevő önkormányzatok 
(Alsónémedi Nagyközség, Gyál Város, Felsőpakony 
Nagyközség, Vecsés Város, Budapest Főváros XXIII. 
kerület Soroksár Önkormányzata) és az együttműködő 
szervezetek:

• összehangolják a térfigyelő kamerarendszerek fej-
lesztését és működtetését,

• közösen határozzák meg az illegális hulladéklerakás 
szempontjából kiemelt kockázatú területeket,

• javítsák az információáramlást a közterület-felügye-
letek, mezőőri szolgálatok, polgárőrség és rendőrség 
között,

• jogszerű és adatvédelmi szempontból megfelelő 
módon támogassák a bűnmegelőzési és közrendvé-
delmi feladatokat.

dr. Molnár Csaba 
jegyző

 

TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI HÍREK
Életmentő defibrillátor került kihelyezésre

A gyermekorvosi rendelőnél (Dobó Katica utca 2.) 
életmentő defibrillátor került kihelyezésre.
A készüléket tartalmazó doboz szabadon hozzáférhető, 
ugyanakkor riasztóközpontba bekötött riasztóberende-
zéssel ellátott, valamint kamerával megfigyelt.
Kérjük a lakosságot, hogy a készüléket kizárólag 
indokolt esetben vegyék ki!
A berendezés egy automata, beszélő készülék (Saver 
One típus), amely használat közben hangutasításokkal 
segíti és végigvezeti a felhasználót.

Megújult járdaszakaszok a biztonságos közlekedésért

A képviselő-testület döntése alapján elkészültek, 
illetve felújításra kerültek az állomás és a kerék-
pártároló biztonságos megközelítését szolgáló 
járdaszakaszok.
Az önkormányzat önerős beruházásaként az RBM 
Úttechnika Kft. munkatársainak kivitelezésében 
valósult meg a fejlesztés.
Ezúton is köszönjük lelkiismeretes munkavég-
zésüket!
A járdafelújítási munkákat folytatjuk, rövidesen 
indul a gyalogátkelőhely és a hozzá kapcsolódó 
járdaszakaszok építése a Petőfi Sándor utca mentén, 
az Eötvös és Zrínyi utcák csomópontjánál, a Piac 
tér melletti területen.
Bízunk benne, hogy a fejlesztés hosszú távon hoz-
zájárul a biztonságos közlekedéshez.
 

Szabóné Szabó Nikoletta
beruházási és településfejlesztési osztályvezető
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AZ FJE FEBRUÁRBAN 2026

„Nem volt tollunk, se könyvünk,
hír és levél nem ért el,
beértük csajkával
s egy szalmazsák felével,
besúgók és hajcsárok
közt éltünk, rúgtak, vertek,
éheztünk és dideregtünk
a meszesgödör mellett,
heti hétnapos munka
és reménytelen holnap
- összenéztünk s azt mondtuk:
te is élőhalott vagy.”
 
Faludy György sorai halálpontosan idézik föl a 20. 
század rémtörténeteinek egyikét, amelyet magukra 
zúdított az emberiség a kegyetlen, diktatórikus ideoló-
giák gyártásával, terjesztésével, befogadásával és meg-
valósításával. Fasizmus, antiszemitizmus, nácizmus, 
kommunizmus egyszerre vagy egymás után - sokszáz 
millió áldozattal, akiket háborúba kényszerítettek, ha-
lálra éheztettek, megkínoztak, börtönbe zártak, halál- és 
kényszermunkatáborokban nyomorgattak, megbélye-
geztek, kiközösítettek. Csak Kelet-Közép Európában 
elérte az egymilliót a kommunizmus áldozatainak 
száma.
 
Február 25-én, a Kommunizmus Áldozatainak 
Emléknapján rájuk emlékeztünk a Mártírok Par-
kjában, ahol elhelyeztük az emlékfalnál virága-
inkat és mécseseinket. Mint minden évben, úgy 
most is kiemeltünk megemlékezésünkben egy 
olyan áldozatot, akinek személye emblematikus 
az igazságtalanul elszenvedett megpróbáltatások 

oltárán. A fiatal ötödéves, mindig kitűnő tanuló 
orvostanhallgatóra, TÓTH ILONKÁRA emlékez-
tünk, aki 1956 októberében számolatlanul és válo-
gatás nélkül mentett szabadságharcost, orosz katonát 
vagy ávéhás sebesültet a hipokrateszi esküjéhez hűen.  
A szovjetek behívásával levert forradalmat követő meg-
torlásokban különös kegyetlenséggel és döbbenetesen 
hazug kitalációval megkonstruált kirakatperben ítélték 
halálra. Példát statuáltak azzal a céllal, hogy megbélye-
gezzék a világ előtt az „ellenforradalom” brutalitását 
és az „ellenforradalmárokat”. Mindenki tudta, hogy 
a testileg-lelkileg halálosan megkínzott fiatal kis nő 
csak megtört a hamis vádak alatt, hogy ártatlan, mégis 
a 301-es parcellában végezte a többi 229 halálra ítélt 
között, ahol még az ILONKA feliratú, titokban oda-
csempészett kis kereszttől is megfosztották. Szomorú, 
de csak a rendszerváltás után 11 évvel rehabilitálták. 
Bronz portréja a SOTÉ-n és szülővárosának közterén, 
Árpádföldön látható, ahol megkapta a díszpolgári címet 
is. Végre.
 
Megemlékezésünkön Durkó Éva történeti előadásába 
ágyazva Faludy Györgytől a KIHALLGATÁS és Gé-
recz Attilától AZ ÍTÉLET című vers hangzott el Egri 
Bálint tolmácsolásában. Videóra vette és hírműsorában 
a Williams TV is közvetített részeket a műsorból.
 
Örömhírekkel is szolgálhat egyesületünk. Múlt év-
ben benyújtott NEA pályázatunkra - ha nem is az 
egészet -, de 1,5 millió forintot jóváhagyott a Bethlen 
Gábor Alapkezelő, amiből a Mártírok Parkjának 
öntözését szeretnénk megoldani. Február 15-én újra 
pályáztunk, ezúttal a Magyar Falu Programban, azzal 
a céllal, hogy szállítóeszközhöz juthassunk a lerobbant 
Toyota Hiace pótlásaként.

Másik öröm: a vasút menti réten kihelyezett és megsé-
rült szaletli padjait megjavította, megerősítette Bodzán 
Lajos testvére, Bodzán Zsolt ácsmester, akinek nagyon 
szépen köszönjük a falu nevében is!
 

Durkó Éva FJE



Vidám zenés délutánt szerveztünk február 20-án, ahol 
a családokkal együtt jelmezes mulatság vette kezdetét. 
A bolondozásból megpihenve lámpást készítettünk és 
azokkal felvonultunk a Templom téren, majd hangos-
kodva, rigmusokat kántálva, kereplőket megszólaltatva 
elégettük a farsang jelképét, a Kisze-bábot. Ezzel az 
ősi hiedelemmel várjuk a tavasz kezdetét, a megújulás 
lehetőségét.

Mentovics Éva
„Kiszebáb, szalmabáb,
csuda klassz a maskarád!
Jól nézel ki, remekül!
A tél biztos menekül,
ha meglátja üstököd,
bokrok alá sündörög…”

Hajasné Tallér Anikó int.vez.
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TÉLKERGETŐ MULATSÁG A BÖLCSŐDÉBEN

GERGELY-JÁRÁS AZ ÓVODÁBAN

Nagy örömünkre és vára-
kozásunkra március 6-án 
a Gergely-járás népszo-
káshoz kapcsolódva ven-
dégek érkeztek hozzánk. 

Nem is akármilyen vendégek. A Herman Ottó Általános 
Iskola 2 /b osztálya, a Pipacs Néptánccsoport Aprók csoport-
ja és a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola citerásai.
 
Iskolába hívogatták a nagycsoportosainkat, de még ho-
gyan…
Már az óvodába érkezve a „Hívogat az iskola” kezdetű 
dallal vonultak be a gyerekek.
Polgár Aranka vezetésével meghallgathattuk a 2. b osztály 
gyönyörű dalcsokrát, gyönyörködhettünk csodás ének-
hangjukban.
Majd Vica néni és Evelyn néni vezetésével az Aprók cso-
portja mutatott be ízelítőt a néptánctudásukból. Elbűvölve 
nézték kicsik és nagyok a bemutatót.

Az óvodásokat a néptánc varázsa ragadta el, minket, fel-
nőtteket pedig a csodálat, büszkeség, hogy milyen nagyok, 
ügyesek lettek a gyerekek, akik nemrég még óvodások 
voltak.
A közös táncház lehetővé tette, hogy együtt táncoljunk, 
közös legyen az élmény.
A talpalávalót az óvodát már régebben elhagyó gyerekek 
szolgáltatták, azonban nekik is közeli még az élmény, hiszen 
a szocializáció első színtere, a játékok világa még bennük 
él élesen.
Öröm volt számunkra megtapasztalni, hogy az iskolás 
gyermekekben milyen mélyen ott élnek az óvodai emlé-
kek, milyen izgatottak voltak, hogy megmutathatták, hová 
jutottak el ilyen rövid idő alatt.
Végül a szeretett csoportszobájukat birtokba vehették, az 
óvó nénijük ölelése elkíséri őket reméljük jó sokáig!

Gelsiné Zsurka Zsuzsa igazgató
Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda
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HIRDETMÉNY A 2026/2027-ES 
NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ 
ÓVODAI JELENTKEZÉSRŐL 
ÉS BEIRATÁSRÓL
Tisztelt Szülők!
 
Akinek gyermeke 2026. augusztus 31. napjáig 
betölti a 3. életévét legalább napi négy órában 
óvodai foglalkozáson köteles részt venni.
 
Ha a gyermek 2026. augusztus 31. után tölti be a 
3. életévét, akkor csak 2027. szeptember 01-jétől 
kell kötelező jelleggel óvodába járnia.
 
A köznevelési törvény alapján lehetőség van 
arra, hogy 3 éves kor előtt kezdje meg a gyer-
mek az óvodát abban az esetben, ha 2026.09.01 
és 2027.02.28 között tölti be a 3. életévét, s csakis 
abban az esetben, ha az óvoda az összes óvo-
dai nevelésre kötelezett gyermek felvétele után 
rendelkezik még szabad férőhellyel. Ebben az 
esetben egy szándéknyilatkozatot kell kitölteni, 
mely letölthető az óvoda honlapjáról.
 
A 3 éves kortól kötelező óvodába járás kötele-
zettség alól a szülőnek lehetősége van felmentést 
kérni a gyermek 4 éves koráig. A szülőnek kell 
kérelmeznie a gyermek lakóhelye, annak hiányá-
ban a tartózkodás helye szerint illetékes Járási 
Hivatalnál. E kérelem benyújtási határideje 2026. 
április 15.
Különös méltánylást érdemlő esetben-újabb ké-
relem alapján-annak az évnek az augusztus 31. 
napjáig, amelyben a gyermek az 5. életévét be-
tölti, a Kormány által kijelölt szerv felmentheti a 
gyermeket az óvodai foglalkozáson való részvétel 
alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos 
helyzete indokolja.
Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a 
kérelem a tárgyév április 15. után is benyújtható.
 

A BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA: 

2026. április 27. (08:00-18:00) 
2026. április 28. (08:00-16:00) 
2026. április 29. (08:00-16:00)

   Az óvodai beíratáshoz szükséges
dokumentumok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
  TAJ kártyája, lakcímkártyája
- a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, 
  lakcímkártyája
- óvodai felvétel iránti kérelem – jelentkezési lap 

(mely letölthető-, szerkeszthető nyomtatvány), 
de személyesen is kitölthető a helyszínen

- sajátos nevelési igényű gyermek esetén, szakértői 
  vélemény
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről  
  szóló határozat (ha rendelkezik ilyennel)
- a gyermek egészségi állapotát, óvodaérettségét 
  igazoló dokumentum (orvosi igazolás)

Az óvoda igazgatója az óvodai felvételi kére-
lemnek helyt adó vagy elutasító döntését írásos 
formában (határozat) közli legkésőbb 2026. május 
29-ig elektronikus úton. Az óvodai felvétel iránti 
kérelem (jelentkezési lap), szándéknyilatkozat, 
szülői nyilatkozat letölthető az ovoda.felsopakony.
hu oldalról.
 
Felsőpakony, 2026. március 4.
 
Tisztelettel:

Gelsiné Zsurka Zsuzsa igazgató
Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda

2363 Felsőpakony Zrínyi M. u. 36
Tel.: 06-29 317 223

Mobil: 06 20 9 299 747
e-mail: mesevar.ovoda@felsopakony.hu
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PAKONYI PALÁNTÁK
„Felsőpakony Nagyközség Önkor-
mányzata mint alapító a 20/2026. (I.28.) 
számú ÖK. (alábbiak szerinti) határo-
zattal módosította a Pakonyi Palánták 
Közalapítvány (székhely: 2363 Felső-
pakony, Zrínyi utca 36.; nyilvántartási 
szám: 13-01-0002151) alapító okiratát; 
továbbá a 2026. február 16. napján kelt, 
módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt alapító okiratot az államháztar-
tásról szóló 1992. évi XXXVIII. tör-
vény és egyes kapcsolódó törvények 
módosításáról szóló 2006. évi LXV. 
törvény 1. § (2) bekezdésének f) pontja 
alapján a helyben szokásos módon (a 
Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal hir-
detőtábláján, Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat hivatalos honlapján a 
felsopakony.hu/kozerdeku-adatok-1-8/ 
linken közzéteszi:
20/2026. (I. 28.) számú ÖK. Határozat
Felsőpakony Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete, mint 
a Pakonyi Palánták Közalapítvány (a 
továbbiakban: Közalapítvány) 100 %-os 
tulajdonosa, és mint alapító1. 2026. 
február 1. napjától határozatlan időre a 
Közalapítvány Felügyelőbizottságának 
tagjává választja Szaicz-Diera Ivettet.
2. a Közalapítvány Felügyelőbizottságá-
nak az elnökévé választja Szaicz-Diera 
Ivettet,

3. a felügyelőbizottság tagsági és elnöki 
feladatok ellátásáért az 1.)-2.) pontokban 
megválasztott tag és egyben elnök részé-
re díjazást nem állapít meg.
4. az 1.)-3.) pontokban foglaltaknak is 
megfelelően az alábbiak szerint módosít-
ja a Közalapítvány 2015. december 14. 
napján kelt alapító okiratát (a további-
akban: Alapító Okirat):
a. az Alapító Okirat 3. pontjában („az 
alapítvány székhelye”) helyesbíti a szék-
helyként szolgáló intézmény elnevezé-
sét „Napköziotthonos Óvoda” helyett 
feltüntetve az alábbiakat: „Felsőpako-
nyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda” 
(azzal, hogy ez csak elnevezést érintő 
pontosítás, a székhely maga ténylegesen 
nem változik);
b. az Alapító Okirat 13. pontjának („Fel-
ügyelő bizottság”) első bekezdésében az 
alábbiak szerint rögzíti, hogy a felügye-
lőbizottság három tagból áll; amelynek a 
tagjait és elnökét az alapító választja meg 
(a módosításokat aláhúzással, félkövér-
rel jelölve): „Az Alapító az Alapítvány 
működése és gazdálkodása törvényes-
ségének és célszerűségének ellenőrzé-
sére Felügyelő Bizottságot hoz létre. A 
Felügyelő Bizottság három tagból áll. 
A Felügyelő Bizottság tagjait, továbbá 
a bizottsági tagok közül annak elnökét 
az Alapító választja meg.”;

c. az Alapító Okirat 13. pontjában („Fel-
ügyelő bizottság”) feltünteti a fentieknek 
megfelelően választott új tagot, valamint 
pontosítja Mayer Éva felügyelőbizott-
sági tag lakcímét az alábbiak szerint (a 
módosításokat aláhúzással, félkövérrel 
jelölve): „A Felügyelő Bizottság tagjai:
Szaicz-Diera Ivett (…)
Tóth Gabriella (…)
Mayer Éva (…)”
d. az Alapító Okirat 13. pontjában („Fel-
ügyelő bizottság”) feltünteti a fentiek-
nek megfelelően választott új elnököt 
az alábbiak szerint (a módosításokat 
aláhúzással, félkövérrel jelölve):
„A Felügyelő Bizottság elnöke:
Szaicz-Diera Ivett (…)”
e. az Alapító Okirat VIII. fejezetének 
(„Záró rendelkezések”) sorszámozását 
VIII. fejezet helyett 14. pontra javítja;
f. az Alapító Okiratban pótolja az egyes 
központozási hiányosságokat;
5. az Alapító Okirat módosítása kapcsán 
szükségessé váló nyilvántartási intézke-
dések elvégzésével megbízza a Gyurkó 
Ügyvédi Irodát (székhely: 1036 Buda-
pest, Lajos utca 66.; irodavezető ügyvéd: 
dr. Gyurkó Katalin Babett); egyúttal fel-
hatalmazza Nagy János polgármestert a 
megbízási szerződés aláírására.
Határidő: 1.)-5.) azonnal
Felelős: 1.)-4.)—-, 5.) polgármester 

BÜSZKÉK VAGYUNK TANULÓINKRA
SIKER A MATEMATIKAVERSENYEN 

Szívből gratulálunk Tasi Csongor Attila 
8. b osztályos tanulónak, aki az őszi iskolai 
fordulóból jutott be az Oktatási Hivatal 
Szolnoki Pedagógiai Oktatási Központja 
által szervezett Várhelyi Ferenc matema-
tikaverseny vármegyei döntő fordulójába, 
ahol 50 tanuló közül a 18. helyen végzett. 
Felkészítő tanára: Nagy Tamásné matema-
tika tanár.

 
A VI. ARANY JÁNOS VERSMONDÓ VERSENYEN 
Március 4-én rendezték meg a VI. Arany János Versmondó 
Versenyt Gyálon, az Arany János Közösségi Ház és Városi 

Könyvtárban. Iskolánkat Nagy Patrícia 7. b osztályos 
tanuló képviselte. Két csodaszép szavalattal örvendeztette 
meg a közönséget. Köszönet a szervezőknek a színvonalas 
rendezvényért, nagyszerű élményért, valamint Tóthné Nagy 
Rita felkészítő pedagógusnak!
 
KAÁN KÁROLY XXXIV. ORSZÁGOS TERMÉSZET- ÉS 
KÖRNYEZETISMERETI VERSENY 
2026. február végén rendeztük meg a fent nevezett verseny 
iskolai fordulóját, amelyen az 5. a, az 5. b és a 6. b osztá-
lyokból összesen 15 tanulónk vett részt. A szervezők által 
összeállított, Budapestről küldött 100 pontos feladatlap 
megírása után közülük három tanuló – Lukács Fanni (6. b) 
Kacsó Lara (5. b) és Vojcsik Gréta (5. b) – került be a 
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„FÖL A TETT MEZEJÉRE, POLGÁRTÁRSNŐIM!”

A magyar történelem egyik legjelentősebb és legdicső-
ségesebb eseményének, az 1848. évi pesti forradalom 
kitörésének évfordulójára emlékeztünk iskolánkban az 
ötödik évfolyam tanulóinak műsorával, mely a hagyomá-
nyos megközelítésekkel szemben a nők forradalomban 
vállalt szerepére koncentrált. A forradalom alatt háttérben 
tevékenykedő, csendes hősökre, akik túlléptek a korábbi 
önmagukon, és az új helyzet újfajta cselekvésre késztette 
őket. Ők is büszkén viselték nemzeti 
jelképünket, a kokárdát.
„Minden öltés, amit tesztek,
A hazához varr egy szívet”… ezt jel-
képezte a műsor nyitóképe, a nemzeti 
trikolorból összeállított kokárda is.
A stabil hátországot biztosító csalá-
danyákról vagy az újító szellemiségű, 
aktív politikai szerepet vállaló nőkről 
már kevesebb szó esik: most őket 
mutatták be.
A műsorban megelevenedtek a sza-

badságharc leghősiesebb nőalakjai, 
mint Szendrey Júlia, Leövey Klára, 
Szilágyi Lilla, Kossuth Zsuzsanna, 
Teleki Blanka grófnő, Laborfalvy 
Róza, Mária főhadnagy (Lebstück 
Mária) Bányai Júlia, Pfiffner Pau-
lina, Viola Anna
 
Büszkék lehetünk tanulóinkra, akik 
nemcsak a szövegre koncentráltak, 
hanem színvonalas koreográfiával, 
tánccal és énekkel tisztelegtek a 48-

as hősök előtt. Műsorukat kiegészítette a Felsőpakonyi 
Pipacs Néptánccsoport táncos fellépése és furulyásaink 
közreműködése.
Köszönet felkészítő tanáraiknak: Haramachné Matheisz 
Tünde és Kocsisné Matusek Diána 5.-es osztályfőnö-
köknek

Sebestyénné Fehérvári Márta 
tanító

vármegyei fordulóba.
Gratulálunk minden versenyzőnek a becsületes helytállá-
sukért, és nagyon szorítunk a továbbjutóknak az áprilisi 
döntőn!
Köszönjük Haramachné Matheisz Tünde szervező és lebo-
nyolító pedagógus munkáját!
 
BOLYAI TERMÉSZETTUDOMÁNYI CSAPATVERSENY 
Az idei tanévben immáron harmadik alkalommal rendeztük 
meg a Bolyai Csapatverseny körzeti fordulóját. Most a 
Természettudományi Csapatverseny országos versenyé-
nek körzeti fordulóján iskolánk 4., 5. és 6. évfolyamából 9 
csapat, mind a 34 tanulója mérte össze tudását a Pest vár-
megye Dunától keletre elhelyezkedő számos más intézmény 
diákjaival. Az országos döntőbe bár nem jutottak tovább 
csapataink, azonban a felkészüléssel sok tapasztalatot sze-

reztek, és a csapatmunka valódi élményével is gazdagodtak.
Felkészítő pedagógusok: Kajdácsi Éva, Wareczki Sándorné 
és Haramachné Matheisz Tünde
 
SAKK DIÁKOLIMPIA 

A Sakk Diákolimpia Pest vármegyei dön-
tőjén iskolánkat négy csapat képviselte két 
korcsoportban. A versenyt 2026. március 
7-én Szigetszentmiklóson rendezték meg. 
Tanulóink nagy koncentrációval és kitartással 
játszottak. Büszkék lehetünk a lányok kor-
csoportjában versenyzőkre Lukács Fanni, 
Somló Hella (6. b) és Szűcs Viktória Ditta 
(4. a) tanulókra, akik 3. helyezést értek el.
Felkészítő pedagógus: Pataki Rozália tanító

Képek forrása: PIXABAY
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KÖNYVTÁRUNK ÉLETÉBŐL

Március 9-én – pontosan négy évvel az előző alkalom 
után – ismét megnyitottuk Kardos Lajos régiség-gyűj-
teményének kiállítását a könyvtárban. A tárlat anyaga 
Lajos szenvedélyes és kitartó munkájának gyümöl-
cse: egy olyan gyűjtemény, amely az elmúlt évek so-
rán folyamatosan, gondos odafigyeléssel gazdagodott.  
A legutóbbi kiállítás óta a gyűjtemény a Felsőpakonyi 
Települési Értéktár hivatalos részévé vált. Ez az elismerés 
nem csupán a gyűjtő személyes érdeme, hanem annak 
bizonyítéka is, hogy egy ember elhivatottsága képes 
közösségi értéket teremteni.
 A gyűjtő munkája nemcsak a tárgyak megőrzéséről szól. 
Arról is, hogy a múlt történeteit továbbadjuk a következő 
generációknak. Minden egyes kiállításunk célja, hogy 
megmutassuk: a múlt nem távoli, poros emlék, hanem 
élő, megfogható örökség, amelyből ma is tanulhatunk.
Ezek a tárgyak egykor a mindennapok részei voltak. Ma 
csendes tanúként mesélnek arról, hogyan éltek, dolgoztak 

és gondolkodtak elődeink. Minden darab egy történetet 
hordoz – egy családét, egy mesterségét, egy korszakét. 
A kiállítás így nemcsak tárgyakat mutat be, hanem hidat 
épít múlt és jelen között.
Külön szeretném megköszönni Kardos Lajosnak és Irén-
kének, hogy ismét vállalták a kiállítás megrendezését, 
Németh Jenőnek, aki folyamatosan részese és segítője 
településünk közösségi életének, valamint mindenkinek, 
aki a megnyitón elismerő, bátorító szavakkal illette a 
gyűjtőt. Öröm látni, hogy a közösség értékeli azt a so-
kéves elhivatottságot, amely e gyűjtemény mögött áll.
Bízunk benne, hogy a jövőben településünkön létrejöhet 
egy olyan állandó helyszín, ahol ez a különleges régi-
séganyag folyamatosan megtekinthető lesz. Egy olyan 
tér, amely méltó otthont ad a múlt tárgyainak, és ahol a 
látogatók bármikor kapcsolatba léphetnek ezzel az élő 
örökséggel.
 

Márciusban megható 
pillanat részesei vol-
tunk: Pálinkás Ferenc-
nét, Gabi nénit bú-
csúztattuk, aki 35 éven 
keresztül dolgozott a 
közösségi házban, és 
akinek munkája, je-
lenléte és embersége 
meghatározó része lett 
intézményünk történe-

tének. Harmincöt év hosszú idő. Ennyi év alatt programok 
százai valósultak meg, generációk nőttek fel, és rengeteg 
ember fordult meg a közösségi ház falai között. Egy va-
lami azonban mindig állandó volt: Gabi néni jelenléte. A 
falak, a termek, a rendezvények – mind őrzik a munkáját, 
gondoskodását és figyelmét. Nyugdíjba vonulásával egy 
korszak zárul le.
 Kívánunk neki sok örömet, egészséget, pihenést és 
megannyi boldog pillanatot a jól megérdemelt nyugdíjas 
években. 
Márciustól két új munkatárssal bővült a közösségi ház 



dolgozói csapata. Nagy Viktória technikai feladatok el-
végzésével segíti mindennapi munkánkat, gondoskodva 
arról, hogy a ház működése gördülékeny és naprakész 
legyen. Dávid Ditta pedig könyvtárosi feladatok ellá-
tására csatlakozott hozzánk, támogatva a látogatóinkat 
olvasnivalóik kiválasztásában és a mindennapi könyvtári 
életben.
 
Bízom benne, hogy hosszú ideig erősítik majd települé-
sünk kulturális és közösségformáló munkáját, és együtt 
tovább építhetjük azt a közösséget, amelyre mindannyian 
büszkék vagyunk.
 

Varró-Vida Nikoletta 
intézményvezető
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HÚSVÉTI ÖRÖM
„A hét első napján, korán reggel, amikor még sötét 
volt, a magdalai Mária odament a sírhoz, és látta, 
hogy a kő el van véve a sírbolt elől. Elfutott tehát, 
elment Simon Péterhez és a másik tanítványhoz, akit 
Jézus szeretett, és így szólt hozzájuk: Elvitték az 
Urat a sírból, és nem tudjuk, hova tették. Elindult te-
hát Péter és a másik tanítvány, és elmentek a sírhoz. 
Együtt futott a kettő, de a másik tanítvány előrefu-
tott, gyorsabban, mint Péter, és elsőnek ért a sírhoz. 
… Akkor bement a másik tanítvány is, aki elsőnek 
ért a sírhoz, és látott, és hitt. Még nem értették 
ugyanis az Írást, hogy fel kell támadnia a halottak 
közül.” (János ev. 20,1-9)

 kép forrás: Wikimedia
 

Láttam egy nagyszerű képet egy svájci festőtől, Eu-
gene Burnand-tól. A címe: „Péter és János szaladnak 
a sírhoz”. Azt a pillanatot ragadja meg a festmény, 
hogy mindkét tanítvány fut Jézus sírjához, miután 
hallanak a magdalai Máriától a különös eseményről. 
Egyáltalán nem a felhőtlen húsvéti öröm van még az 
arcukon, hanem inkább, mintha ezt mondanák: Ez 
nem lehet igaz! János összevonja szemöldökét, szinte 
kétségbeesett az arckifejezése, kezét összekulcsolja. 
Péter felhúzza szemöldökét, kérdő tekintettel szívére 
teszi kezét, mindkettőnek lobog a haja, szaladnak, 
mögöttük a felkelő nap visszfénye.
 
Ugyanígy van az „örök ember” a húsvét titka előtt. Hát 
tényleg? Valóban? Az örök hívő ember is látható itt, aki 
szalad és keres, és, akinek a ragyogó nap derengése a 
legbiztosabb pont. A természet e nagy csodájában olyan 
nevetséges az emberi kétely. Mi, emberek szaladunk, 
hitetlenül hiszünk és keresünk. De hol itt a címben is 
megfogalmazott húsvéti öröm, amelyről több mint két-
ezer éve szólnak a bizonyságtételek ezen az ünnepen? 
Ha kiírnánk egy fényképpályázatot, hogy ábrázolják 

az emberek az örömöt, egészen biztosan egy gyermeki 
mosolyt küldenének be legtöbben. Ott van az emberben 
az ártatlan öröm utáni vágyódás. Ez az ártatlan öröm 
lenne a húsvéti feltámadás öröme?
A húsvéti öröm, Jézus öröme nem ilyen, hiszen az a 
tragédiából nő ki. Nem önfeledt gyermek öröme, ha-
nem a széttiport és megvert tanítványi csapat öröme. 
A legnehezebb helyzetben ajándékozza meg Jézus a 
tanítványokat az Őbenne megélt örömmel. Krisztus 
követői először böjtölnek, azután ünnepelnek. A világ 
először ünnepel, azután jön a másnaposság.
 
Sokszor előttünk ott lebeg az égből pottyant nyere-
mény öröme. Az a jó, ha csak úgy kapunk valamit. Ha 
az örömöt ilyen égből pottyant dolognak éljük meg, 
elveszítjük. Az ószövetségi nép alapélménye az volt, 
hogy Isten kiszabadította őket a szolgaságból, a rette-
netes rabságból, egy lehetetlen és halálos helyzetből.  
A szabadítás az „égből pottyant”, de az öröm nem. 
Annak súlyos könnycseppek sokasága volt az ára.
 
A magyar nyelvben érdekes szójáték az öröm és üröm 
szavak. Mintha eleink érezték volna, hogy a kettő 
összefügg. A nagypéntek mélységéből lett húsvét! 
Nyilván nem azt jelenti ez, hogy a rossz előfeltétele 
a jónak. Olyan ez, mint amikor egy nagy forgatagban 
egy kisgyermek elvész, s csak hosszas, kétségbeesett 
keresés után kerül elő. A szülőknek és a gyermeknek 
is ilyenkor leírhatatlan az öröme! Ezt az örömöt nem 
lehet elvenni! Valami ilyesmit élnek majd át a tanítvá-
nyok: megvan az Úr! Itt van közöttünk! Péter később, 
a pünkösdi prédikációjában már így tud beszélni erről:  
„A názáreti Jézust, …azt, aki az Isten elhatározott 
döntése és terve szerint adatott oda, ti a bűnösök keze 
által keresztre szögeztétek és megöltétek. De őt Isten 
feltámasztotta, feloldva a halál fájdalmait, mivel le-
hetetlen volt, hogy a halál fogva tartsa őt.” (ApCsel 
2,22-24)
 
Ez nem csak egy beszéd. Ez az öröm, ami nem egy 
pillanatig tart, hanem örökké. Ha még sincs meg az 
öröm, vissza kell menni a forráshoz!
 
Ezt a felülmúlhatatlan, valóságos, Isten általi, Krisztus 
feltámadásában való örömet kívánom minden olva-
sónak!

Kovács István
 református lelkipásztor
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NŐNAP A NYUGDÍJAS KLUBBAN
A Darumadár Nyugdíjas Egyesület életében március a 
nemzetközi nőnap miatt kiemelt fontosságú.
Az eddigi hagyományon túllépve - a tavalyi évzáró buli 
sikerén felbuzdulva - az elnökség úgy döntött, hogy hölgy-
tagjainkat is hasonló ünnepség keretében köszöntjük fel.
Március 6-án, pénteken a Lagúna rendezvényházban 
tartottuk meg a nőnapi ünnepséget. Most is virággal, 
meleg vacsorával, élőzenével és verses köszöntőkkel 
készültünk.
Nagy örömünkre szolgált, hogy a könyvtár hölgydolgozói 
is elfogadták meghívásunkat, és jelenlétükkel megtisz-
telték rendezvényünket.
Megható élmény volt, hogy fájós lábbal és derékkal is 
ropták a táncot fiatal és fiatal lelkű tagjaink.

A nagy sikerre tekintettel javasolni fogom, hogy a követ-
kező, hasonló bulival ne várjunk az év végéig…

Szabó István elnök

A NYUGDÍJAS KLUB ÉLETÉBŐL
Még egyszer az „Évzárónkról”. Mint ahogy koráb-
ban már írtam, nagyon jól éreztük magunkat. Aztán 
az egyesület elnöke: Szabó István megkérdezte: Jó 
lenne-e úgy a Nőnap is?
Hát persze! Zengett a sok vidám hang.
Így történt, hogy 2026. március 6-án ismét tele lett 
a Lagúna.
Nagyon jól éreztük magunkat. A „Fiúk” szebbnél 
szebb verseket olvastak fel nekünk. Mi meghatottan 
és nagyon jó szívvel hallgattuk őket. Aztán voltak 
vidámabb, viccesebb versek is, és volt, aki nem ol-
vasta, tudta!
Finom volt a vacsora is. Majd a „Fiúk” kiosztották 
nekünk a virágokat. Természetesen, nagyon örültünk 
neki.
Egyesületünk elnöke vasárnap még a rendezvényről 
hiányzó nőknek, akik tagok és betegség vagy távollét 

miatt hiányoztak, kihordta a virágokat. Ez nagyon 
kedves volt tőle. Szóval a Nőnap nagyon jól sikerült 
szerintem. Köszönet érte minden segítőnek!
Aztán nagyon hamar következett március 15-e ün-
nepe. Szerepelt az énekkarunk is. (A főpróbánk a 
régiségekkel berendezett teremben, a könyvtárban 
volt. Nagyon jól illett az 1848-as énekcsokorhoz.) 
Természetesen kicsit izgultunk a szereplésünk miatt, 
hiszen mi kezdtünk. Kicsit „hiányosan”.
Aztán a tanulók! Csodálatos, nagyon hangulatos, szép 
műsort láthattunk. Gratulálunk a kedves tanároknak a 
hatalmas munkához, a tanulóknak a szép előadásukért, 
énekekért, szövegért. Így tovább!
Az ünnepi megemlékezést a Petőfi téren folytattuk, 
ahol elhelyeztük a koszorúinkat. Még az időjárás is 
szép volt.

 Lőrentei Erzsébet

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik Kapusi Károly temetésén részt vettek, gyászunkban, 
fájdalmunkban őszinte részvéttel osztoztak. Köszönet a vigasztaló szavakért, a megemlékezés virágaiért.

A gyászoló család
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J Ö N  A  M E L E G  I D Ő !
VÉGRE!

 
Ugyanakkor a tinta a NYOMTATÓDBA is melegszik… 

és bizony, könnyen be is szárad.
Ha tintasugaras nyomtatód van, ne hagyd hetekig pihenni!
Legalább hetente-kéthetente egyszer nyomtass vele egy 

oldalt – lehet az akár egy vicces kép, egy színes naptár, egy 
izgalmas recept.

Vagy egy tesztoldal, ha más nem jut hirtelen eszedbe.
 

Miért fontos a rendszeres nyomtatás 
egy tintasugaras nyomtatónál?

• A forróság gyorsítja a tinta párolgását.
• A fúvókák eltömődhetnek, a javítás pedig plusz költség.
• A beszáradt patron kidobott pénz.

 
Egy kis figyelem most 

- egy nagy adag bosszúság elkerülése később!
Ha pedig kifogy a nyomtatódból a tintapatron, 

itt mindig tudsz másikat venni: 

MintaPrint Nyomtatókellék Szaküzlet, 
1191 Budapest, Báthory u. 1.

Kérd most ajándék tintapatron beszáradás elleni spray-vel! 
(A készlet erejéig)

Felsőpakonyra ingyen kiszállítás! +36205314089



ERŐS RAJT, HULLÁMVÖLGY, 
MAJD MAGABIZTOS VÁLASZ 

ÍGY KEZDTÜK A TAVASZT FELSŐPAKONYON

A tavaszi szezon eleje pontosan azt 
hozta, amit a labdarúgásban annyira 
szeretünk: intenzitást, kihívásokat 
és folyamatos tanulási lehetőséget. 
Négy mérkőzés, négy teljesen kü-
lönböző arcunk, de egy dolog végig 
közös volt: dolgozunk, fejlődünk 
és reagálunk.

 
MEGGYŐZŐ SZEZONNYITÓ PERBÁLON 
A rajton rögtön megmutattuk, milyen mentalitással vágtunk 
neki a tavasznak. Az első félidőben agresszíven, intenzíven 
léptünk fel, beszorítottuk az ellenfelet, és több lehetőségünk 
is volt arra, hogy már ekkor lezárjuk a meccset.
A második játékrészben tudatosan játszottunk: kontrákból 
voltunk veszélyesek, miközben végig kontroll alatt tartot-
tuk a találkozót. Szervezetten, fegyelmezetten futballoztunk 
pontosan úgy, ahogy egy jól felkészített csapatnak kell. Ez 
egyértelmű üzenet volt: készen állunk.
 
POFON HAZAI PÁLYÁN, AMIKOR FEJBEN NEM VOL-
TUNK OTT 
A következő mérkőzésen viszont jött a kijózanító valóság. 
Már az elején hibáztunk, ami rányomta a bélyegét az egész 
játékunkra. Hiába egyenlítettünk egy szép támadás után, újabb 
hibából ismét hátrányba kerültünk.
A második félidőben már nem volt meg az a hit és energia, 
ami az első meccsen jellemzett minket. Inkább erőlködtünk, 
mint játszottunk. Ez a találkozó nemcsak pontokban, hanem 
tanulságokban is sokba került, de szükség volt rá, hogy lássuk, 
hol tartunk valójában.
 
SZENTENDRE: AMIKOR JOBB ELLENFÉLLEL 
TALÁLKOZUNK 
Szentendrén egy erősebb csapattal kerültünk szembe, és ezt 
a pályán is éreztük. Voltak lehetőségeink, kapufánk is, de 
összességében több játékelemben felülmúlt minket az ellenfél, 
különösen a helyzetkihasználásban.
Ez a mérkőzés inkább szólt a realitásról: ha nem vagyunk 
elég élesek, ha nem működik minden játékelem, akkor ezen 
a szinten azonnal megbüntetnek.
 
VÁLASZ A PÁLYÁN, MAGABIZTOS GYŐZELEM BUDA-
KALÁSZ ELLEN 
A legfontosabb mindig az, hogyan reagál egy csapat a nehéz-
ségekre. Mi pedig jól reagáltunk.
Budakalász ellen már az első perctől irányítottuk a játékot. 
Mélyen védekező ellenféllel szemben is sikerült fölényt ki-

alakítanunk, és rengeteg helyzetet dolgoztunk ki. Már az első 
félidőben eldönthettük volna a mérkőzést.
A második félidőben megszerzett gól után végleg átvettük az 
irányítást, és magabiztos, fegyelmezett játékkal hoztuk le a 
találkozót. Ez már az a Felsőpakony volt, amit látni szeretnénk.
 

ÚJ ÉRKEZŐK A KERETBEN: 
BEMUTATKOZNAK TÉLI IGAZOLÁSAINK
 
Kőrösi Viktor 
„Kőrösi Viktor vagyok. 2004-ben születtem. Pályafutásomat 
a BKV Előre U 19-es csapatánál kezdtem, posztom jobb és 
bal szélső támadó. Előtte Szerbiában fociztam a TSC-nél, 
de családi okok miatt abba kellett hagyjam. Egy év után 
átkerültem a BKV felnőtt csapatába. Ott 3 évet játszottam. 
Dabasra kerültem, ahol fél év után (edzőcsere miatt) távo-
zásra kényszerültem. Nem bánom, hiszen egy nagyon jó 
csapathoz kerültem.
Gyorsaságommal, technikámmal és szenvedélyemmel sokat 
segíthetek csapatom előrelépésén. Csapatjátékosnak tartom 
magam, hiszen csakis együtt, egymást segítve juthatunk 
előre.”
Szakállas Imre 
„Kedves Szurkolók! Örömmel szeretném megosztani ve-
letek, hogy egy új fejezet kezdődik számomra, hiszen a 
Felsőpakony csapatához igazoltam. Nagyon motiváltan 
érkeztem, és alig várom, hogy a pályán is bizonyíthassak nek-
tek. Mindent meg fogok tenni azért, hogy a csapat sikeréhez 
hozzátegyem a magam részét, és remélem, sok közös örömöt 
élhetünk át együtt a szezon során. Találkozunk a pályán!”

Bízunk benne, hogy gyorsan beilleszkednek, és a pályán 
is megmutatják azt az elszántságot, amely a szavaikból is 
érződik. Hajrá, Pakony!

Hajdu Patrik



A VÍZELVEZETŐ ÁRKOK KARBANTARTÁSA 
KÖZÖS ÉRDEKÜNK

A Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség felhívja 
a lakosság figyelmét a vízelvezető árkok rendszeres 
karbantartásának és tisztításának kiemelt fontosságára. 
Az elmúlt évek tapasztalatai világosan megmutatták, 
hogy a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű csapadék 
bármelyik településünkön képes rövid idő alatt komoly 
károkat okozni – különösen akkor, ha a víz nem tud 
akadálytalanul elfolyni.

A vízelvezető árkok elsődleges feladata, hogy megóvják 
a lakóingatlanokat, az utakat és a közműveket az elön-
téstől. Amennyiben azonban az árkokban felgyülemlik 
a növényzet, az avar, a hulladék vagy az iszap, a víz 

nem tud továbbhaladni, így elöntések, pincébe befolyó 
csapadékvíz vagy akár közlekedési veszélyhelyzetek 
alakulhatnak ki.

 Kérjük a lakosságot, hogy saját ingatlanuk előtt az 
árkok tisztításáról rendszeresen gondoskodjanak, vágják 
vissza a benőtt növényzetet, távolítsák el a lerakódott 
hordalékot, valamint lehetőség szerint akadályozzák meg, 
hogy a hulladék vagy zöldhulladék az árkokba kerüljön. 
Ezzel nemcsak saját otthonukat, hanem a szomszédos 
ingatlanokat és a közösségi infrastruktúrát is védik.  
A rendezett vízelvezető árkok települési szinten is biz-
tonságot jelentenek, csökkentik a szélsőséges időjárás 
okozta károk kockázatát, és nagyban hozzájárulnak a 
gyors vízlefolyáshoz, ezáltal a belvíz kialakulásának 
megelőzéséhez.

 A Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség ezúton 
is köszöni minden lakos együttműködését, és arra kér 
mindenkit, hogy felelősen, előrelátóan gondoskodjon a 
saját területéhez tartozó árkok tisztán tartásáról. A meg-
előzés közös ügy – a biztonság pedig közös eredmény.
 

Gere Imre tű. ezredes 
tűzoltósági tanácsos, kirendeltség-vezető

ÖT TELEPÜLÉS KÖZÖSEN LÉP FEL AZ ILLEGÁLIS 
HULLADÉKLERAKÁS ELLEN

Újabb fontos lépés történt a térség környezetvédelme 
érdekében: öt település vezetői írtak alá együttműkö-
dési megállapodást Gyálon az illegális hulladéklerakás 
visszaszorítása érdekében. A kezdeményezésben Gyál 
mellett Soroksár, Felsőpakony, Vecsés és Alsónémedi 
is részt vesz.

 A megállapodást a települések polgármesterei – Bese 
Ferenc (Soroksár), Nagy János (Felsőpakony), Szlahó 
Csaba (Vecsés) és dr. Tüske Zoltán (Alsónémedi) – közö-
sen írták alá, hangsúlyozva, hogy az illegális hulladékle-
rakás problémája nem áll meg a közigazgatási határoknál.

 A résztvevők egyetértettek abban, hogy a jelenség 
hatékony kezelése csak összehangolt fellépéssel lehet-
séges. Az együttműködés célja, hogy a települések meg-
osszák egymással tapasztalataikat, közösen dolgozzanak 
ki megoldásokat, valamint aktívan bevonják a lakosságot 
is a környezet védelmébe.

 A kezdeményezés egyik kiemelt eleme a lakossági 
együttműködés erősítése. A helyi lakosokat arra kérik, 
hogy amennyiben illegálisan lerakott hulladékot észlel-
nek, azt jelezzék az illetékes szervek felé. Emellett hang-

súlyozták, hogy kiemelten fontos a hulladék megfelelő, 
szabályos elhelyezése is, a kijelölt gyűjtőpontokon.

 A gyáli önkormányzat egy részletes tájékoztató anya-
got is közzétett a gyal.hu honlapján, amelyben össze-
gyűjtötte az illegális hulladék bejelentésének módjait, 
valamint azt is, hogy a különböző hulladéktípusokat hol 
adhatják le szabályosan a lakosok.
 

Részletek itt:
https://gyal.hu/ot-telepules-fogott-ossze-az-illeg-
alis-hulladeklerakas-ellen/ 

 
A kezdeményezés nyitott: a résztvevő települések várják 
további önkormányzatok csatlakozását is. A cél egyér-
telmű – egy tisztább, rendezettebb és élhetőbb környezet 
megteremtése a teljes térségben.
A program üzenete világos: a környezetünk védelme 
közös felelősség, amely csak együttműködéssel lehet 
igazán eredményes.

Szabóné Szabó Nikoletta
beruházási és településfejlesztési osztályvezető


